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7. Sinif MATEMATIK Dersi 2. Dénem 1. Yazili

Adi Soyad: :
Sinifi
Numarasi

Not :

=

1) ilayda; bir esitlikte * yerine en biiyiik negatif tam
saylyl yazdiginda, esitligin korundugunu goérayor.

Buna goére bu esitlik, agsagida verilenlerden

hangisi olabilir? ED

A)(-10)+x=10  B) 198 =12
\

C)*+49-=26+24 .*—(—28)=27
B —t-(-2¢) = -1+28= 2%
2) Ceyda'nin yasinin Ceyhun'un yasina orani %;

Ceyhun'un yasinin Ceren'in yasina orani g'dir.

Ceyda 24 yasinda olduguna gore, Ceren kag

yasindadir? Cecer-1 |
A) 35 B) 28 ® 2 D) 16
Ceqda - 8 Cehun _ (0 Cesdaz Ll
Leshon (O Cecon " F L€3Wn: 30
3) Kurali (3n = 7) olan sayi oriintlistiniin 8. adimindaki
sayl kagtir?
7 B) 16 C) 15 D) 14

28-F- 24317

4) Ahmet Bey bahcesinin yikilan duvarini érdirmek Uzere
2 isci kiraliyor. iki isgi ayni hizda galisarak isi 3 giinde
yapiyor.

Ahmet Bey 2 isci yerine 6 isci tutsaydi, ayni is kac
giinde biterdi?

O B) 2 C)3
2 e & D aund,

1wt 4
5) 10-x)—(9-x)—(8—x)—(7—x)=—14

D) 4
bx={ 5 x=1

Yukaridaki esitlikte, x yerine asagida verilen
sayilardan hangisi yazilirsa esitlik korunur?

A) -4 B) -2 o
lO-—)(— A -REx —Ftx=-lY
—(ht25--14 > x=0
Cozumlerine sinirlari zorlayan matematik
instagram hesabindan ulasgabilirsiniz.

D) 2

6) a=0,2 veb=0,6 ise a= 2 5-_/:
— < -9
l+lka9tlr?
2 & b
A)3 B) 4 C)5 .e

\ 7) (7x=5)=(4-3)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)3x -1 B) 10x — 1
@ 10x-9 D) 4x -9

Fx-S-b+2x= 10 x-2

8) x =5 igin yandaki semada “?” yerine
hangi sayi gelmelidir?

A) 3 B) 1 O
-2 (x-5)= -2x+1o
=0

9) 40 yolcunun bulundugu bir otobuste 32 kisi tam bilet,
digerleri 6grenci bileti kullanmustir.
Buna goére 6grenci bileti kullanan kisiler tiim yolcula-
rin yiizde kacidir?

A) 20 B) 25 C) 28 D) 32
g -1 _ 20 o/ 20
—_— - = —
Lo 5 oo /o

10) 7x-8=3x+8

denkleminde x hangi degeri alir?

A 1
Iy~ €= 2X¢8

kx=16 —> X= Y

B) 2 0 3

0 b2

isleminin sonucu kactir?

.—;— B)—% C) 1 D)2
(“_H-.é (_‘_.’1- - =20 i -20__1
> 2) 25 T 3,

12) (—20):(+4)+(—1)-(—6) isleminin sonucu kagtir?
.1
5% b= +1

A) 11 C) -1 D) 11























































13) 3,1 7 iclemini 2
) 5+4 10 isleminin sonucu kactir?

3 1 1 3
® B) 5 )7 D) 15
X 45 14 & g4 _3

20 20 20 20 20 20

14) Turk Bayragrnin eni ile boyu arasindaki oran dai-
ma sabittir.

X

Boyu

Turk Bayragrnin boyu 75 cm ise eni 50 cm’dir. Turk
Bayragdrnin boyu 48 cm ise eni 32 cmdir.

Buna gore, eni 1 m olan Tiirk Bayragr'nin boyu
ka¢ metredir?

A)2,5 B) 1,75 C)1,6 ®s
3 -~
2.2 0 x S X= 45 m
o 2 4
15) i X+4
X
X+4 ] X+ 4
B
X
]

Yukaridaki seklin cevre uzunlugunu veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisi olur?

A) 10x + 12 B) 10x + 16
C) 10x + 20 Yt (L ®10x+24
2. (5x+11)
Lx = 0 x4+ 2.4

16) Ahmet Bey bahcesinin yikilan duvarini érdirmek Uzere
2 isci kiraliyor. iki isgi ayni hizda calisarak isi 3 giinde
yaplyor.

Ahmet Bey 2 isci yerine 6 isci tutsaydi, ayni is kac
giinde biterdi?

.1 B) 2 C)3 D) 4
2 125 D 9ua
[ s & X

et

(%= 6 2 rr_
YAY

UNA

NLARI

17) 1 km = 1000 m ve 1 m = 100 cm'dir.

Asagidaki haritada, bir ilin A ve B ilgeleri arasinda-
ki uzaklik 5 cm olarak gosterilmistir.

1

Olcek = 5500 000

Buna gore A ve B ilgeleri arasindaki gergek
uzaklik ka¢ kilometredir?

@ 0o B) 400 C) 500 D) 1000
S. 2 000 290 = (0000 00D M
= 400 tm

18) Bir torbada 6 mavi, 8 kirmizi, 10 beyaz top
vardir. Buna gore bu torbadaki toplarin yiizde
kag¢i mavi renklidir?

A) 20 L P C) 30 D) 40
& -1.25_925
2y 4 oo

19) % 2'si 40 olan sayinin yarisi kagtir?

A)250  B)500 (@000 D) 2000
oo 2 Lo
o/or 20 2007 _ {000

2-
Yoo 2092

20) Asagidaki tablolarda degiskenler ve bu degiskenlerin
bazi degerleri verilmistir.

Buna gore hangisinde degiskenler birbiriyle dogru
orantili olabilir?

11—

13

6 |
. 15

>
< |~ |
@5 [ =
o W
~N o
© ~
- ©

)
1 2 5 13 34 89 ___
1 3 8 21 55 144

D)
1 10 100 200 300 400 _-

1000 500 300 100

10 100

Basarilar..





































